



(08.04.1969—23.08.1988)

Родители нарекли его именем города, в котором он родился, — Салават. Здесь, в Башкирии, он учился в школе, а затем в индустриальном техникуме.

Середина восьмидесятых годов теперь уже прошлого столетия — самый разгар освоения нефтяного Тюменского Севера. Нефтяники Башкирии целыми семьями потянулись в Нефтеюганск, Сургут, Нижневартовск... В числе таких «переселенцев» был и Салават Габдуллин. 8 апреля 1987-го он отметил на сибирской земле свой семнадцатый день рождения. А через одиннадцать дней Нижневартовский городской военный комиссариат призвал его на службу в армию.

Физически развитый, закаленный, выносливый, этот парень за короткий срок сумел зареко-

мендовать себя хорошим воином. И поэтому не случайно, что через пять месяцев после призыва рядовой, снайпер С. Габдуллин был направлен для прохождения дальнейшей службы в Афганистан. В этой горячей точке он отслужил ровно год. Но наступило 21 августа 1988-го...

В этот день перед взводом, в составе которого действовал Салават, была поставлена задача — прочесать виноградники у города Кундуз. Во время ее выполнения бойцы попали в засаду. О том, как развивались события дальше, свидетельствуют официальные документы: «Прикрывая товарищей огнем из снайперской винтовки, рядовой С. Ф. Габдуллин подавил три огневые точки противника. В бою был тяжело ранен осколками гранаты. От полученных ран скончался 23 августа 1988 года».

Похоронен в г. Салават.